
 

   
 

Sykasoft Adressen Infofenster 
 
 
Das Sykasoft-Infofenster bietet Ihnen auf einen Blick eine Übersicht über alle aktuellen 
Informationen und Aktivitäten, die im Programm zum jeweiligen Kunden hinterlegt sind. 
 

 
 
In den lokalen Adresseinstellungen kann das Meldungsfenster durch das Infofenster 
ersetzt werden. Die Einstellung hierfür finden Sie über Optionen  
Programmeinstellungen  Adressen  Vorgaben 
Das bedeutet: Sobald eine Adresse aufgerufen wird, öffnet sich automatisch das 
Infofenster mit den entsprechenden Kundendaten und Hinweisen. 
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Ist diese Funktion deaktiviert, kann das Infofenster bei Bedarf auch manuell über  
das       Symbol geöffnet werden – zum Beispiel, wenn eine Adresse wie hier im 
Projektauftrag angezeigt wird. 
 

 
 
 
Weitere nützliche Symboleigenschaften: 
       

Öffnet die dazugehörige Adresse. Über den Pfeil werden die letzten fünf    
aufgerufenen Adressen angezeigt und zugängig gemacht. 

 
   Öffnet den Aufgabenpool – gefiltert auf die aktuell ausgewählte Adresse. 
   Diese Funktion steht nur bei Verwendung des Hauptverteilers 2.0 zur Verfügung. 

 
Im oberen Bereich des Infofensters können bei Bedarf das Meldungsfenster sowie die 
internen und externen Bemerkungen eingeblendet werden. 
Über die Einstellungen         lässt sich festlegen, welche dieser Informationen dauerhaft 
angezeigt werden sollen – abhängig davon, welche Inhalte für Ihre Arbeit relevant sind. 
 

 
 
 
Die Register 
 

 
 
Die einzelnen Registerkarten zeigen in Klammern die aktuelle Anzahl enthaltener Einträge 
an. 
Bei Bedarf können Sie die Register durch Ziehen mit der linken Maustaste flexibel neu 
anordnen oder als eigenständige Fenster lösen. 
Dazu klicken Sie das gewünschte Register an, ziehen es nach unten und positionieren es 
frei nach Ihren Anforderungen.  
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Beispiel: Es ist möglich, mehrere Registerbereiche nebeneinander anzuordnen, um 
parallelen Zugriff auf unterschiedliche Inhalte zu ermöglichen. 
 

 
 
 
Projekt 
 
In diesem Bereich werden alle Projekte des Kunden angezeigt, die den 
Bearbeitungsstatus „aktiv“ besitzen. 
 
Ist in der Projektzeile der Button „Bestellwesen“ sichtbar,  
weist dies darauf hin, dass für das entsprechende Projekt   
bereits Bestellungen erfasst wurden. 
Ein Klick auf den Button öffnet die zugehörige 
Bestellübersicht direkt im Bestellwesen-Modul. 
 
Mit einem weiteren Klick kann der markierte                                             
Projektauftrag geöffnet werden. 
 
Zusätzlich besteht die Möglichkeit, eine Notiz direkt zum                
ausgewählten Projekt zu erfassen, um projektbezogene  
Informationen festzuhalten. 
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Regie 
 
In diesem Bereich werden alle Regieaufträge des Kunden angezeigt, die sich nicht im 
Status „abgeschlossen“ befinden. 
 
Ist in der Spalte der Button „Bestellwesen“ vorhanden,  
bedeutet dies, dass für den jeweiligen Vorgang  
Bestellungen hinterlegt sind. 
Ein Klick auf den Button öffnet die entsprechende 
Bestellübersicht direkt im Bestellwesen-Modul. 
 
Über begleitende Symbole wird dargestellt, wo sich der Vorgang aktuell befindet: 
 
auf einem Tablet (mobiler Zugriff)    
 
oder lokal im Büro (stationärer Zugriff)   
 
Mit einem Klick lässt sich der markierte Regieauftrag öffnen.  
 
Zusätzlich kann direkt eine Notiz zum gewählten Vorgang  
erfasst werden, um weitere Informationen zu dokumentieren.  
 
 
Fälligkeiten 
 

 
 
In diesem Bereich werden alle Fälligkeiten angezeigt, die der in den Einstellungen 
festgelegten Konfiguration des Kundendienstes entsprechen. 
Diese Konfiguration kann global in den Programmeinstellungen  Adressen  Infofenster 
definiert und bei Bedarf angepasst werden.  
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Parkplatz 
 
In diesem Bereich werden alle geparkten Einträge aus der Auftragsannahme angezeigt, 
die dem jeweiligen Kunden zugeordnet sind. 
Dazu zählen sowohl geparkte Regievorgänge         als auch sonstige Parkplatzeinträge.  
 
Mit einem Klick kann der markierte Eintrag direkt geöffnet   
und weiterbearbeitet werden. 
 
Über eine separate Schaltfläche lässt sich  
eine neue Parkplatzeintragung für diesen Kunden direkt erfassen –  
die entsprechende Eingabemaske wird dafür automatisch geöffnet.  
 
 
Offene Rechnungen 
 
In diesem Bereich werden alle offenen Rechnungen des Kunden inklusive ihrer Herkunft 
angezeigt: 
R steht für Regievorgang, P für Projektauftrag. 
 
Der markierte Eintrag kann wahlweise direkt im Debitorenmodul oder im zugehörigen 
Regie- bzw. Projektbereich geöffnet werden, um weitere Details einzusehen oder 
Bearbeitungen vorzunehmen. 
 
 
 
 
 
Termine 
 
In diesem Bereich werden alle Termine aus dem Terminplaner angezeigt, die der 
ausgewählten Adresse zugeordnet sind – und zwar für den in den Einstellungen  
Adressen   Infofenster - definierten Zeitraum.  
 
Diese Einstellung gilt sowohl für zukünftige als auch für vergangene Termine. 
 
Wird eine Terminzeile markiert, zeigt das System an, in welchen Kalendern dieser Termin 
hinterlegt ist. 
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Notizen 
 

 
 
In diesem Bereich werden alle erfassten Notizen aufgelistet – einschließlich des 
Erfassungsdatums sowie eines möglichen Fälligkeitsdatums, sofern eine Wiedervorlage 
angelegt wurde. 
Zudem werden sowohl der Ersteller der Notiz als auch der zugewiesene Bearbeiter 
angezeigt, für den die Notiz bestimmt ist. 
Auch die Herkunft der Notiz ist ersichtlich: 
 
         steht für Projektvorgang 
         steht für Regievorgang 
 
Wird eine Notiz markiert, kann diese durch                               geöffnet und bei Bedarf 
bearbeitet werden. 
 
 
 


